

Konin, dnia 07.12.2021 roku

WSZ-EP-38/1102/2021

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: „**Dostawa wyrobów medycznych dla potrzeb Pracowni radiologii Zabiegowej**”, nr sprawy **WSZ-EP-38/2021**

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Dotyczy pakietu numer 3

Zwracamy się do Zamawiającego o dopuszczenie produktów jednorazowych o następujących parametrach:

Pytanie nr 1 poz. 1

Poz. 1 Y-connector z obrotową regulacją średnicy roboczej (1-8F) , wersja push click, pracujący w 3 pozycjach: otwarta, półotwarta, zamknięta., dren 8-10 cm zakończony kranikiem
Dostępna również wersja wkręcana (screw) o średnicy roboczej do 9 F.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza powyższe i w związku z tym zmienia zapisy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie numer 3 poz. 1. Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Poz. 2 – zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2 poz. 3

Poz. 3.

Igła angiograficzna 18 G wykonana z metalu z rękojeścią plastikową.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza powyższe i w związku z tym zmienia zapisy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie numer 3 poz. 3. Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 3 poz. 4

Pozycja 4. Dreny wysokociśnieniowe 1200 PSI o długościach :

50cm/60cm/75cm/100cm/120cm/150cm/180cm/200cm cm, zbrojony, przezroczysty, zakończony luer lock.

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza powyższe i w związku z tym zmienia zapisy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie numer 3 poz. 4.

Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie nr 4 poz. 5

Pozycja 5 Dreny o wytrzymałości 1200 PSI, Dostępne długości

50cm/60cm/75cm/100cm/120cm/150cm/180cm/200cm, zbrojony, przezroczysty.

Zakończony luer lock

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza powyższe i w związku z tym zmienia zapisy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie numer 3 poz. 5.

Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Pytanie 5 do pakietu 4

Zwracam się do Zamawiającego o dopuszczenie inflatora 20 ml 30 atmosfer z drenem i kranikiem. dobrze widoczna skala manometru w przyciemnionym pomieszczeniu, możliwość wykonania precyzyjnej inflacji i szybkiej deflacji

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza powyższe i w związku z tym zmienia zapisy Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy w pakiecie numer 4.

Zmiana treści SWZ oraz zmodyfikowany Załącznik nr 2 zostaną zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.